



有一种缘分叫作同月同日生 永康小伙牵手湘妹子的爱情故事



And you walk every corner.

家有喜事

祝你俩永远相爱 彼此互相体谅、关心 共同承担生活的苦与乐。

李婷爸爸 李铁明

愿你的恩恩爱爱,意笃情深,相爱永远,爱情与日俱增。

李婷姐姐—李丽

手牵手,走进婚姻的殿堂,走向美好的生活;肩并肩,为了未来共同奋斗,日子越过越红火。祝福哥哥和嫂子生活美满、事业有成。

俞晓斌弟弟 俞晓赞

祝福喜爱的婷婷与晓斌,浓情蜜意幸福生活。让爱洋溢在甜蜜的生活中,早日孕育出祖国的花朵!

闺蜜—贺紫娇

《家园》是一个分享平台,是平凡人、平凡家庭、平凡群体当主角的版面,人人都可以出现在报纸上,欢迎大家来说说自己家的喜事、开心事,刊头的家字也等着你来题写。请你写下家字后,和自己的感言、照片、姓名以及职业,投稿至邮箱:598974431@qq.com。新闻热线:18758931656、87138758。

席慕容的《回眸》中曾写道:前世的五百次回眸,才能换得今生的一次擦肩而过。那么,现实生活中,一对同月同日生的人,在茫茫人海中相遇、相识、相恋,这又是怎样的缘分呢?

来自湖南长沙的姑娘李婷和永康的小伙子俞晓斌就是这么一对让人羡慕的新婚夫妻,在这个秋色宜人的九月,相恋两年的他们终于领取了结婚证,并决定在即将到来的国庆长假举办婚礼。

记者 陈凯璐

一次偶然的聚会,两个同一天生日的人熟识了

李婷是一位土生土长的湘妹子,从读书到工作都没有离开过湖南,而俞晓斌一直生活在浙江永康,原本两人的生活毫无交集。

因为李婷的闺蜜贺紫娇在永康工作,2015年8月李婷从原单位辞职后,贺紫娇便邀请她来永康玩。刚到永康,贺紫娇约了一群朋友带李婷到一家餐厅吃饭,俞晓斌就是其中的一员。他当时穿着双拖鞋,衣服也特别随意,第一印象感觉他挺邋遢的。李婷回忆说。

席间,两人自我介绍,意外发现居然他们的生日竟然是同一天,都是

12月11日,只不过李婷出生于1989年,俞晓斌则比李婷大一岁。可能因为这个原因,两人聊得特别欢。

聊天过程中,俞晓斌给李婷留下的印象,渐渐地从最初的邋遢变成了认真。跟他讲话的时候,他会很认真地听,眼睛还一直看着你。这顿愉快的晚餐后,两人互加了微信。

那一次,李婷在永康待了半个月。在这半个月里,俞晓斌一下班就会找李婷玩。一段时间相处下来,发现我们两人的思想观念相近,在一起有聊不完的话题。李婷说。

几个月的接触后,彼此都认可了对方

李婷回长沙后几个月里,俞晓斌每个月都会抽出一个周末到长沙。那时候,永康到长沙的高铁还没有开通,每回俞晓斌都是先坐汽车到金华,再从金华坐火车到长沙,到达长沙时已经是晚上8点多,两人匆匆相聚后,第二天下午俞晓斌再坐车回永康。

俞晓斌第一次去长沙时,曾和李婷说过一句话:只要两个人彼此心里有对方,距离不是问题。经过几个月的相处后,两个人都认可了对方,自然而然地确定了恋人关系。

李婷和俞晓斌都很喜欢狗,有一次,两人散步时遇到了一只流浪狗。

那是一只脏兮兮的小狗,在地上到处找东西吃。俞晓斌将狗领回了家,给它洗了澡,第二天又带着狗到宠物店剃毛打针,这才发现这只狗患上了严重的皮肤病。但俞晓斌并没有放弃,在接下去的一个月里,俞晓斌每天都给狗洗澡、吹干、上药,还不忘每天给狗窝喷宠物消毒杀菌水,细心照料了整整一个多月后,这只狗的皮肤病才痊愈。

从这些生活中的细节中可以看出,他是一位有爱心又很细心的人,让我觉得很安心。李婷说,他们的爱情没有轰轰烈烈的故事,但却朴实真切得让人感动。

跨越异地恋,湘妹子勇敢来永开始新生活

永康长沙两地,一段相隔着八九百公里的爱情,这难免让李婷有些迷茫,离开长沙就要离开朋友和家人,这意味着一切都要重新开始。也许天生带着湘妹子的勇敢,李婷带着家人的祝福,义无反顾地跟着俞晓斌来到了永康。

刚来的几天特别想家,每天晚上都躲起来偷偷地哭。李婷说,除此之外,最让她难以接受的就是饮食习惯,作为地地道道的湘妹子,李婷喜欢吃辣,口味比较重。在家的時候,连炒青菜都是要放辣椒的。而在永康,俞晓斌一家人都是不习惯吃辣的,刚来的时候,李婷就感觉食之无味,俞晓斌一家人也很照顾她,每餐

都会烧几个辣的菜,李婷却提出,不要特意给她烧菜,她希望尽早入乡随俗,习惯永康菜的口味。

李婷的善解人意,俞晓斌都看在眼里,两个人一起在外面吃饭时,俞晓斌总是抢着点符合李婷口味的菜,渐渐地,以前不会吃辣的他学会了吃辣。

永康的气候也和湖南不太一样,湖南相对来说更潮湿,所以当地人会用吃辣来排湿气。永康比湖南干燥,我每次从长沙回来,因为水土不服,脸上就会长痘痘。李婷说。

缘分真的很神奇,再过几天我们就要办婚礼了,希望我俩能将这份感情保鲜下去。李婷说。